2.2 MéBodoc Avtiotpdyovu [Mivako

a11x1 + appxo + ...+ aipxp = by

, ., ax1X1 + axpxe +...+ amxp, =
Eotw to ypoupkd cOoTnuoL: )

amix1 + amx2 + ...+ ampXn = bm

Opiloupe:
ail  anr atn X1 by
a1 a» acn X2 by
A = . X = s b = s
dml a4m2 dmn Xn bm

THVOLKOLG TOV OVUGTHLOLTOG

Téte o oVoTNUA YpAPeTAL LOOSOVALOL OTNV LOPYPT|
Ax =b
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Av o A sivol TeTpoywvikdc avtioTpédipocg Tivakag, téTE:

Ax=b =
AlAx = A b =
x=A"1b

Ochpnua (MéBodog Avtiotpbdyou MMivaka)

Av 0 A elval avTIOTPEYLILOC TETPA YWWIKGS TIIVAKAC TOTE TO YPAJILLKE

obotnua Ax = b éxel povabikij Abon x = A~ tb.
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Mopaderypa
x1+2x+3x3=5
Now AuBel to ypapuikd cdotnue: 2x; + 5xo + 3x3 = 3
X1 + 8x3 = 17
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Ocohpnua (Oedpnuar Avtiotpdgou MMivokar)

Ta mapakdtw eivat toobVvapua yia évav n X n TeTpA ywVIKS mivaka A.
(I) O A eivar avriotpédrpog.

(Il

(m

H avnyuévn kAipakwti wopen touv A eivat o I,.

)
) O A ypdyetatr oav ywéevo oTolXeLwddV TvdKwV.

(IV) To opoyevéc ypauuiké ocvotnua Ax = Q éxet povadikij Abon (tnv
TETPLULLEVD).

(V) To ypapuiké ovotnua Ax = b éxet povabikij Abon yia kd6e b € R"
(xnvx = A~ 'b).
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Oedpnua (MAHBoc Aoewv YPoUULKOV CUOTNULATWV)
Kd Be ypauuiké ovotnua éxer kauia, akpfdc pia 1 drepeg Adoeic. J

ATtédelén:
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